
ATA DA 18' REUNIÃO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO LEGISPREV 
REALIZADA EM 01 DE SETEMBRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As nove horas e vinte e três minutos do primeiro dia do mês de setembro 

do ano de dois mil e dezessete, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. 

Diomar Correa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev; e os 

membros no exercício da titularidade: Sr. Andre Lui7 de Albuquerque Farias; Sr. Paulo Springer de 

Freitas; Sr. Rodrigo de Andrade Moreira; Sr. Wagner Costa Guimarães. Participou também da reunião a 

Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretária Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy 

Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva. PARTICIPANTES EVENTUAIS: 

(9:25h — 10:31h) Sra. Nadja Mendes Soares de Carvalho, Auditora Chefe da Funpresp-Exe; (10:33h — 

11:05h) Sr. Igor Lins da Rocha Lourenço, Gerente Jurídico; Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana. 

MESA: Presidiu a sessão o Sr. Diomar e o secretariou a Sra. Polyana. ORDEM DO DIA: Assuntos  

Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) Aprimoramento do Processo Eleitoral; 3) 

Congresso Abrapp; Assuntos Informativos: 4) Relatório de Atividades da Auditoria Interna referente 

ao 2' trimestre de 2017; 5) Evolução do Contencioso Jurídico; 6) Atas dos colegiados; 7) Informes. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quOrum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados 

os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes. 

Item 2) 0 Conselho Deliberativo da Funpresp-Exe, em sua 53' Reunião Ordinária, realizada em 26 de 

julho de 2017, determinou que os Comitês de Assessoramento Técnico, ao analisar a Recomendação 

18 do Conselho Fiscal, incluíssem ern seus Planos de Trabalho o tema "Melhorias no Processo 

Eleitoral" e, ainda, que propusessem sugestões de melhorias no Processo Eleitoral da Funpresp-Exe. 

Diante disso, a Secretaria Executiva disponibilizou aos membros do LegisPrev os Regulamentos 

Eleitorais, tanto o revogado quanto o vigente, para subsidiar o colegiado em suas análises. 0 Sr. 

Rodrigo ficou incumbido de ser o relator das propostas de melhorias e submete-las aos demais 

membros do colegiado para apreciação e deliberação nas próximas reuniões. Item 3) Nos dias 4 a 6 de 

outubro de 2017 está programado para ocorrer em Sio Paulo a 38' edição do Congresso Brasileiro de 

Previdência Complementar Fechada, organizado pela Abrapp. A Funpresp-Exe reservou 1 (uma) vaga 

para o Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrey. 0 Sr. Andre Luiz foi indicado para ocupar a 

vaga. Item 4) Os membros do Comitê LegisPrev tiveram conhecimento dos Relatórios de Atividades 

da Auditoria Interna referente ao 2' trimestre de 2017 (RA 004/2017 — Relatório de Auditoria na 

Arrecadação Via Boleto e RA 006/2017 — Relatório de Auditoria sobre Utili7ação de Abono 

Assiduidade). A Sra. Nadja explanou os principais pontos de auditoria, o resultado dos trabalhos 

desenvolvidos e as soluções adotadas pelas áreas. Os membros do Comitê solicitaram incluir na pauta 

da próxima reunião as Políticas de TI e uma apresentação sobre a matéria a ser feita por um 

representante do Comitê de Gestão. Após as explanações da auditoria, os membros do colegiado 

solicitaram — para reunião futura — esclarecimentos sobre cotização das contribuições de forma a 

instrui-los e subsidiá-los de informações já que hi forte demanda dos servidores com dúvidas sobre,, 

aportes, migração e cotizações. Item 5) Os membros do Comitê LegisPrev tomaram conhec ento da,  

Nota Técnica n° 372/2017/Gejur/Funpresp-Exe, de 30 de junho de 2017, a qual apresen o atual\ 

quadro das ações judiciais existentes ate 30 de junho de 2017 ern que a Funpresp-Exe figura co o parte 
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interessada. Item 6) As seguintes atas foram disponibilizadas aos membros do Comitê LegisPrev: 

Conselho Deliberativo: atas de reuniões ordinárias IV 51 e 52; (ii) Conselho Fiscal: atas de reuniões 

ordinárias n° 46 e 47; (iii) Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev: ata de reunião ordinária n° 19. 

Item 7) 0 Sr. Rafael Liberal apresentou um panorama de adesões dos Planos ExecPrev e LegisPrev 

com a posição de 14 de agosto de 2017 detalhando-as por categoria, faixa de remuneração, faixa etária, 

gênero e ingressos por UF, entre outros, alem de explanar as taxas mensais e acumuladas de 

permanência e desistências. OCORRÊNCIAS: Registra-se a saída do Sr. Wagner Costa às 9:49h. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Diomar Correa da Costa Neto, Presidente do 

Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, considerou encerrados os trabalhos às 12:20h da qual 

foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida foi assinada por todos os presentes. E para constar, 

eu, Polyana Mitidiero Silva Gabas, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata. 

Diomar Corrêa da Costa Neto 
Presidente do Comitê 

André Lui de AlLquerque Farias 
	

Rodrigo de Andrade Moreira 
Membro do Comitê 
	

Membro do Comitê 

Polyana Mi • iero Silva Gabas 
Secretária da Reunião 
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